

ОТЗЫВ

научного руководителя

профессора кафедры пропедевтической терапии с курсом кардиологии
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Самарский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктора медицинских наук, доцента Павловой Татьяны Валентиновны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Ефимову Оксану Игоревну

Ефимова Оксана Игоревна, 1984 года рождения, окончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2007 году по специальности «Лечебное дело». В студенческие годы активно работала в научном кружке кафедры пропедевтической терапии с курсом кардиологии. Прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «терапия», на кафедре терапии с курсом функциональной диагностики ИПО Самарского государственного медицинского университета в 2007 – 2009 гг. С 2009 года по настоящее время работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина» (ГБУЗ «СОКБ им. В. Д. Середавина») в первичном сосудистом отделении в должности врача-терапевта. В 2011 году прошла первичную специализацию по специальности «кардиология» на базе Самарского государственного медицинского университета. С 2012 года по настоящее время работает в ГБУЗ «СОКБ им. В. Д. Середавина» в первичном сосудистом отделении в должности врача-кардиолога в порядке внутреннего совместительства.

За время работы зарекомендовала себя квалифицированным врачом. Добросовестно выполняет свои профессиональные обязанности, требовательна к себе, персоналу, больным. Владеет многими методами диагностики и лечения больных с патологией легких, сердца в плановых и экстренных ситуациях, оказывает помощь при осложнениях. Осваивает и

внедряет в практику новые лекарственные препараты для лечения больных. Большое внимание в своей работе уделяет проблеме кардиоэмболического инсульта, тромбофилиям, как этиологии ишемического инсульта у молодых, вторичной профилактике инсульта. Во время реорганизации главного корпуса ГБУЗ «СОКБ им. В.Д. Середавина» под инфекционный госпиталь с первых дней оказывала медицинскую помощь пациентам с новой коронавирусной инфекцией. С октября 2021 года по 2022 г. работала в должности заведующей инфекционным отделением № 12 для взрослых с COVID-19 ГБУЗ «СОКБ им. В.Д. Середавина». В рамках методическо-просветительной работы читает лекции для врачей по проблемам вторичной профилактики инсульта. В 2022 г. аттестована на первую квалификационную категорию по специальности «кардиология».

Для выполнения диссертационного исследования была прикреплена к федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Является автором 19 опубликованных работ, из них 11 – по теме диссертации, 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, получено свидетельство РФ о государственной регистрации программы для ЭВМ «Программа выбора орального антикоагулянта у пациентов с фибрилляцией предсердий» № 2020619796 от 25.08.2020г.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Ефимова Оксана Игоревна является членом Российского кардиологического общества и Европейского кардиологического общества, членом рабочих групп «Молодые кардиологи» Российского кардиологического общества, «Cardiologists of Tomorrow» Европейского общества кардиологов. В 2013-2014гг. принимала участие в разработке электронной образовательной платформы по неотложной кардиологии в

